
Uvodnik

Vsak začetek je težak, najhuje pa je, če sploh ne veš, da si kaj začel. In začetek
našega posveta Iz prakse za prakso sega sedem let nazaj. Letos se srečujemo že
osmič. S prispevki  so doslej sodelovali številni učitelji, ravnatelji in drugi
strokovni delavci. V teh letih je bilo v zbornikih objavljenih veliko odličnih
prispevkov, ki so črpali ideje in posledično rezultate iz vsakdanjega šolskega
življenja. Uredniškemu odboru je v veliko veselje povratna informacija, da izdani
zborniki služijo kot nekakšni priročniki. Mogoče jih je uporabiti na različne
načine: preleteti in dobiti novo idejo ali potrditev razmišljanja, vzpostaviti kontakt
z avtorjem prispevka …

Letošnja tema posveta, dejavnosti v šoli, je programski odbor ob zaključku razpisa
prepričala, da je aktualna. Pokazala je pestrost dejavnosti v posameznih zavodih
po celotni Sloveniji. Ob izzivu, ki nam ga daje razpisana tema posveta, pričnemo
načrtno razmišljati, kaj bi lahko ustrezalo razpisnim temam. Kmalu pridemo do
spoznanja, da imamo v šolah ogromno dejavnosti. Ene so zakonsko predpisane,
druge izvajamo zaradi različnih interesov učencev, delavcev šole, staršev, okolja
… Tako sledi nadaljevanje razmišljanja, da so nekatere dejavnosti del naše
delovne obveznosti, druge so različni izzivi, ki jih opravljamo zaradi odločitve
šol, najpogosteje pa zaradi lastne motiviranosti in želje po pestrosti, dinamičnosti
ter kakovosti našega dela.

Učitelji, ravnatelji in drugi strokovni delavci so v svojih letošnjih prispevkih
predstavili uspešne načine realizacij zelo različnih dejavnosti v šolskem
prostoru. Prispevki so zapis praktično realiziranih aktivnosti, kar daje ostalim
ideje za popestritev in kakovostni dvig šolskega življenja. Dejavnosti imajo
namen omogočiti učencem utrjevanje in povezovanje znanja pri posameznih
predmetih oziroma predmetnih področjih, uporabo znanja in njegovo
nadgrajevanje v vsakdanjem življenju, spoznavanje aktualnih in zanimivih
dogodkov v danem okolju, medsebojno sodelovanje …

Obnovitveno znanje v našem času ne zadošča več. Nujno ga moramo nadomestiti
z uporabnim, pogosto pa tudi z ustvarjalnim znanjem. Tako pojmovanje sodobne
šole terja tako od učencev  kot učiteljev nov stil učnega in vzgojnega dela. Pot ni
lahka in bo zahtevala od vseh nas veliko naporov, ustvarjalnega dela, sodelovanja
in osebne zavzetosti.



Mladostna delovna vnema, bogate izkušnje učiteljev, želja  po znanju in
pripravljenost učencev, da se v šoli  obogatijo z življenjskim znanjem, so temelji,
na katerih gradimo zagotovilo vsestranske uspešnosti. In vse to dosegamo tudi
z različnimi dejavnostmi v naših šolah.

Želim vam prijetno prebiranje zbornika, veliko uporabnih idej za nadaljnje delo
in želja po kvalitetnem in pestrem šolskem delu.

Končal bom z mislijo, ki jo je izrekel Bertrand  Russell: »Menda je jasno, da nikoli
ne bi odkrili nasprotja, kaj je dobro in kaj slabo, če ne bi imeli želja.«

Mladen Tancer
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Plenarni referati

10 Kakovost v teoriji in praksi
Janja Bukovec, OŠ Prežihovega Voranca Maribor

19 Interesne dejavnosti med teorijo in prakso
Metoda Kolar, Osnovna šola Primoža Trubarja Velike Lašče

25 Primer organizacije in vodenja projekta ob dnevu Zemlje – ekodan
Mag. Bojana Peruš Marušič, OŠ bratov Polančičev Maribor
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Dnevi dejavnosti

30 Medkulturni dialog – medpredmetno in mednarodno sodelovanje
Tamara Damjanac, OŠ Šmartno v Tuhinju

34 Tehniški dan za 6. in 7. razred (od načrtovanja do evalvacije)
Katarina Tadić, OŠ Davorina Jenka

37 Fitofarmacevtska sredstva v kmetijstvu kot naravoslovna dejavnost:
uporabnikove kompetence in komercialna navodila
Darinka Sikošek in Kornelia Žarić, Fakulteta za naravoslovje in matematiko Univerze v Mariboru

42 Obdelava podatkov, kombinatorika
Jana Novak Vehovar, OŠ Ob Dravinji Slovenske Konjice

46 Pragmatični vidiki uporabe šolskih štampiljk
Mag. Mojca Kralj, OŠ Simona Jenka Kranj

49 V besedi je moč
Mag. Tanja Horvat Baum, OŠ dr. Franja Žgeča Dornava

51 Z dnevi dejavnosti do celovitega spoznavanja domače kulturne dediščine
Martina Čefarin, OŠ Idrija

53 Dan dejavnosti – od načrtovanja do evalvacije
Tjaša Novak, OŠ Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem

62 Športni dan – orientacija
Maja Škerjanec, OŠ Brinje Grosuplje

65 Pomoč sošolcu
Marta Zajc, prof., OŠ Danile Kumar, Ljubljana

68 Projekt V. O. D. A.
Renata Flander, OŠ Davorina Jenka Cerklje

71 Naravoslovni dan: Peka kruha v 1. razredu
Bernarda Juvan, OŠ Franceta Prešerna Kranj

75 Umetnost in vesolje v tehniški izvedbi
Dragica Brilej, OŠ Bojana Ilicha, OE Bolnišnični oddelki na Kliniki za pediatrijo Maribor

79 ''Megažur''  s pisateljem, učenci, starši in učitelji
Leonida Zalar, OŠ heroja Janeza Hribarja Stari trg pri Ložu

84 Naravoslovni dan: merjenja
Petja Pompe Kreže, OŠ Log - Dragomer

93 Športni dan in gibalno oviran otrok – iti ali ostati doma?
Ana Trtnik, CIRIUS Kamnik
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Projekti

98 Kultura sobivanja v šolskem vsakdanu – priložnost in izziv
Sonja Filipič in Ksenija Popošek, OŠ Janka Padežnika Maribor

101 Geštaltni pristop v projektu "Brez megle v glavi"
Andrej Kociper, OŠ Cerkvenjak – Vitomarci

107 Projektno učno delo kot orodje za izboljšanje kakovosti vzgoje in izobraževanja
Tatjana Ilovar, učiteljica matematike in univ. dipl. organizatorka, Osnovna šola Preserje pri Radomljah

112 Usposabljanje učiteljev in učencev v mednarodnih projektih
Mag. Manca Omahen Majnardi, SPSŠB

116 Ekobranje za ekoživljenje – projekt – interesna dejavnost
Marjeta Kolbl, OŠ Brinje Grosuplje

119 Projekt Pasavček
Špela Jagodič Kunej in Silva Mesiček Schmid, OŠ Šmarje pri Jelšah

122 Sodelovanje s šolo na Finskem
Mag. Valentina Dobravec Junc, OŠ Dušana Muniha Most na Soči

125 Ekošola kot izziv
Romana Svetičič, OŠ Dušana Muniha Most na Soči
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Šole v naravi

130 Pomen šole v naravi in njena vloga v šolstvu
Irena Kokalj, prof., Center šolskih in obšolskih dejavnosti

138 Informacijska in komunikacijska tehnologija v šoli v naravi: DA ali NE
mag. Ida Kavčič, Center šolskih in obšolskih dejavnosti

142 Šola v naravi – priložnost za vseživljenjsko učenje
Marijana Kolenko, OŠ Lava Celje
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Druge dejavnosti v šoli

148 Kdo in kako presoja našo kakovost?
Mag. Marinka Dodič, Osnovna šola Tabor Logatec

151 Tako je bilo nekoč
Bojana Stožer in Mihelca Hojski, OŠ Toneta Čufarja Maribor

156 Ali ni dovolj že pouk?
Alenka Prah, OŠ Bojana Ilicha, OE Bolnišnični oddelki na Kliniki za pediatrijo Maribor

159 Sobotne delavnice za nadarjene učence – kaligrafija
Romana Šarec Rojc, prof. slovenščine, uni. dipl. pedagoginja, OŠ Božidarja Jakca, Ljubljana

163 Angleška delavnica za učence 1. triade
Urška Katić, OŠ Jurija Dalmatina Krško

167 Žur brez alkohola
Iris Kravanja Šorli, OŠ Martina Krpana Ljubljana

171 Interesna dejavnost – dramski krožek
Darja Brezovar, OŠ Center, Novo mesto

175 Pomembnost govora v šolskem procesu
Katarina Kejžar, OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora

179 Otroci z Downovim sindromom v normalnem vrtcu
Marta Tuš

183 Magičnost gibanja: uporaba meditacijskih tehnik v osnovni šoli
Julijana Rakar, OŠ Podzemelj
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Izjava:
Podani prispevki sestavljajo zbornik posveta navedenega na naslovni strani. Prispevki predstavljajo
stališča avtorjev, ki niso nujno usklajena s stališči organizatorjev posveta. Organizatorji tudi ne
sprejemajo nobene formalne odgovornosti zaradi morebitnih avtorjevih napak ali netočnosti.

187 Delavnice za starše na temo nenasilja
Aleksandra Lampret Senčič, prof. def. in Slađana Tomašević,  prof.def., OŠ Glazija Celje

191 LIF – učenje je lahko zabavno
Anton Obreht, OŠ FLV Slivnica in Tanja Gojčič, OŠ Starše

195 Preživimo skupaj konec tedna
Karmen Kozorog, OŠ Dušana Muniha Most na Soči

198 Učiteljeva kariera v vrtincu sprememb
Peter Rižnar,  OŠ Ludvika Pliberška Maribor

202 Grimmove pravljice
Alenka Čulk, OŠ Mozirje, Podružnična šola Šmihel nad Mozirjem

205 Književni junaki kot sošolci v razredu
Nevenka Dražetić, OŠ Heroja Janeza Hribarja Stari trg pri Ložu

208 OK – priložnost in odgovornost
Saša Kocijančič, Nataša Kristan, Strokovna in poklicna šola Kranj, TŠC Kranj
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